

il Presidente

Decreto nº 024 / Pres.

Trieste, 18 marzo 2025Copia dell'originale firmato digitalmente.

oggetto:

NOMINA DEL RAPPRESENTANTE DELLA REGIONE NELLA GIUNTA INTEGRATA DELLA CCIAA VENEZIA GIULIA.

Firmato da:

MASSIMILIANO FEDRIGA

in data 18/03/2025

Siglato da:

ANNA D' AMBROSIO

in data 18/03/2025

GIANNI CORTIULA

in data 18/03/2025



Vista la legge 7 dicembre 1975, n. 700 ed in particolare l'articolo 5, comma 5, secondo cui la Giunta della Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura Venezia Giulia, al fine di gestire il fondo derivato dai proventi della citata legge (regime agevolativo per la zona di Gorizia), è integrata nella sua composizione, tra l'altro, anche da un rappresentante della Regione autonoma Friuli Venezia Giulia;

Preso atto dell'intervenuta scadenza del rappresentante regionale, avvocato Paolo Coppo; **Ravvisata** pertanto la necessità di provvedere alla nomina del rappresentante della Regione autonoma Friuli Venezia Giulia;

Acquisita la documentazione attestante il possesso dei requisiti da parte del rappresentante designato, nonché l'assenza di cause ostative alla sua nomina;

Decreta

1. L'avvocato Paolo Coppo è nominato, per cinque anni, rappresentante della Regione autonoma Friuli Venezia Giulia in seno alla Giunta integrata ai sensi dell'articolo 5, comma 5, della legge 7 dicembre 1975, n. 700, della Camere di commercio, industria, artigianato e agricoltura Venezia Giulia.

Il presente decreto sarà pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione.

- dott. Massimiliano Fedriga -

Impronta delle firme apposte al documento Testo integrale del DPReg 024-2025

Firmato da MASSIMILIANO FEDRIGA in data 18/03/2025

Impronta:

0D 41 5F 17 00 5E 26 9C FD DD 78 BD C8 DD D3 4B 45 A3 19 E5 83 43 5A 14 03 22 AF 06 CE 7D B7 68 4B F2 9A B0 C4 97 9C 67 45 29 B2 C2 E7 9C 79 AC 3B FB AA CB 8C DF 22 C3 EC 23 BF 23 49 A8 A2 84 A6 1D 1B DA 31 8D 75 A0 58 30 87 E8 E3 07 7D FA B3 9F 6C 3F 1E EF DF D6 27 21 80 E2 CB 83 6A 11 5A 26 77 81 98 5E D0 7B F4 7C B0 E8 14 51 9A 24 F2 D1 68 AE D1 79 54 84 A5 B4 62 49 5E 03 8A E2

REGIONE AUTONOMA FRIULI VENEZIA GIULIA Presidenza della regione - segretariato generale Copia conforme di originale firmato digitalmente che si rilascia a

TRIESTE, ADDI'

18 MAR. 2025

